
Про роботу Науково-методичної ради 

Державного архіву Харківської області за 2014 рік 

 

Робота Науково-методичної ради (далі – НМР), здійснювалася згідно з 

Планом, затвердженим заступником директора Державного архіву Харківської 

області (далі – Державний архів) на 2014 рік. 

Протягом 2014 року відбулося 6 засідань НМР Державного архіву. 

Основними питаннями, які було розглянуто на засіданнях НМР 

Державного архіву, є питання організації, визначення основних напрямків та 

оцінки результатів науково-дослідної та методичної роботи. 

Протягом звітного періоду НМР розглянула і схвалила 11 тематичних 

переліків документів і матеріалів, підготовлених для експонування на 

виставках, з них для розміщення на веб-сайті Державного архіву – 4: 

«Афганистан болит в моей душе» (до Року відзначення учасників бойових дій 

на території інших держав та 25 – ї річниці виведення радянських військ з 

Афганістану), «Видатний астроном Барабашов М.П.» (до 120-річчя з дня 

народження), «Збережемо пам'ять про подвиг народний» (до 71-ї річниці 

визволення м. Харкова), «З історії Харківського театру ляльок ім. Н.К. 

Крупської»  (до 75-річчя відкриття театру за документами Державного архіву 

Харківської області та матеріалами з особового архіву народного артиста 

України О.Рубинського); у читальних залах Державного архіву – 7: «Життя 

заради життя» (до 95-річчя від дня народження видатного кардіолога, академіка 

Л.Т. Малої), «Поляки на Харківщині», «Тернисті дороги харківської 

інтелігенції» (до Дня пам'яті жертв політичних репресій в Україні), «Війна, що 

сколихнула всі народи» (до 100-х роковин початку Першої світової війни 1914-

1918 років), «Партизанський рух на Харківщині», «Скорботна пам`ять 

поколінь» (до 81-річчя вшанування пам`яті жертв Голодомору 1932-1933 років 

за матеріалами Державного архіву Харківської області та Центрального 

державного кінофотофоноархіву України ім. Г. С. Пшеничного (ЦДКФФА 

України), «До Дня працівників архівних установ України». 

З експозиціями виставок ознайомилися студенти вищих навчальних 

закладів м. Харкова, співробітники Державного архіву та дослідники, які 

працюють в його читальних залах, представники місцевих засобів масової 

інформації (ЗМІ). 

У зв`язку з проведенням 22-23 травня 2014 року на базі Науково-

дослідного, проектно-конструкторського та технологічного інституту 

мікрографії VII Науково-технічної конференції «Сучасний стан та проблемні 

питання страхового фонду документації, перспективи розвитку та взаємодії», у 

рамках якої діяли секції: «Використання сучасних інформаційних технологій в 

питаннях обробки інформації» та «Сучасний стан, проблеми та перспективи 

розвитку архівної справи», на засіданні НМР Державного архіву позапланово 

було розглянуто та затверджено теми для обговорення у рамках даної 

конференції, а саме: 

1. Методи здійснення контролю за додержанням підприємствами, 

установами та організаціями законодавства про Національний архівний фонд та 
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архівні установи (з досвіду роботи Державного архіву Харківської області). 

2. Реєстрація документів за допомогою комп’ютерних програм у 

Державному архіві Харківської області. 

3. Веб-сайт Державного архіву Харківської області як важливий 

інструмент інформаційної політики архіву. 

Науково-дослідна робота архіву здійснюється у різних напрямках. На 

засіданнях НМР було розглянуто 2 проекта статей: «З історії розвитку 

архівної справи на Харківщині» (20-30 роки ХХ ст.) (автор: Гнезділо О.С., 

начальник відділу організації та координації архівної справи, заступник голови 

Науково-методичної ради); «Документи до історії освіти у період нацистської 

окупації (1941-1943 роки) у фондах Державного архіву Харківської області» 

(автор: Сафонова О.В., головний спеціаліст відділу інформації та 

використання). 

Тематика методичних розробок Державного архіву підпорядковується 

забезпеченню пріоритетних напрямків практичної роботи держархіву області, 

архівних відділів райдержадміністрацій і міськрад міст обласного значення 

Харківської області, архівних підрозділів підприємств, установ та організацій. 

Протягом звітного періоду НМР розглянуто і схвалено 3 методичні 

розробки: методичні рекомендації «Заповнення відомостей про зміни у складі 

та обсязі фондів на 01.01.__ року та карток фондів архівних відділів районних 

державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення Харківської 

області», обсягом – 1,9 друк. арк. (укладач: Пантелєєва Л.Є., начальник відділу 

обліку та довідкового апарату); «Примірна номенклатура справ Архівного 

відділу районної державної адміністрації», обсягом – 3,89 друк. арк., (укладач: 

Мірошниченко Н.Б., начальник відділу виготовлення копій та реставрації 

документів, член ЕПК ДАХО); методичні рекомендації «Проведення 

перевірянь стану роботи архівних відділів районних державних адміністрацій 

Харківської області у складі робочої групи спеціалістів – представників апарату 

та структурних підрозділів Харківської обласної державної адміністрації», 

обсягом – 2,8 друк. арк., (укладач: Гнезділо О.С., начальник відділу організації 

та координації архівної справи). 

Також на засіданнях НМР обговорено результати впровадження у роботу 

Державного архіву 4-х методичних розробок: «Методичних рекомендацій 

щодо роботи з документами фонду № 6452 «Кримінальні справи репресованих 

громадян м. Харкова та Харківської області» (1920-1999 роки)», «Інструкції 

щодо роботи з документами фондів про репатріацію громадян із Польщі в 

Україну (переселенці у 1945-1948 рр.)» (впроваджувач: відділ інформації та 

використання документів), «Пам`ятки з нумерації аркушів у справах з 

відображенням особливостей фізичного стану та формування справи» 

(впроваджувач: відділи забезпечення збереженості та реставрації документів, 

інформації та використання документів), «Інструкції по роботі з 

адміністративною частиною сайту Державного архіву Харківської області на 

основі (платформи) WordPress (WP)» (впроваджувач: відділ організації та 

координації архівної справи). 

Згідно з Планом науково-видавничої роботи Державного архіву на 2014 
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рік НМР схвалено та направлено на розгляд Науково-видавничої ради 

Державної архівної служби України макет Анотованого реєстру описів фондів 

дорадянського періоду Державного архіву Харківського області. 

Також на засіданнях НМР розглянуто питання про стан підготовки 

Анотованого реєстру описів фондів радянського періоду Державного архіву 

Харківської області (позапланово). 

Протягом звітного періоду НМР розглянуто і схвалено макети 2-х 

друкованих видань: збірника архівних документів «Листи з неволі» та 

науково-інформаційного видання «Харківський архівіст» за 2014 рік. 

 

 

Начальник відділу організації 

та координації архівної справи, 

заступник голови Науково-методичної ради                                 О.С. Гнезділо 
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